
Znáte účinky brusinky a manózy?

Močové cesty jsou citlivé a velmi rychle reagují na změny v našem režimu. Potíže se často objevují při 
stresu, oslabené imunitě, nedostatku tekutin nebo po prochladnutí. Nejčastěji se s nimi setkávají 
ženy, ale nevyhýbají se ani mužům nebo seniorům.

Rizikem může být například sezení na studeném povrchu, dlouhé nošení mokrých plavek, zadržování moči 
nebo i nevhodně zvolená intimní hygiena. Své udělá i hektický životní styl, kdy zapomínáme pít a tělo nemá 
prostor se přirozeně regenerovat.

Dobrá zpráva je, že spoustu těchto faktorů dokážeme ovlivnit sami.

Základy zdravého močového měchýře
Péče o močový měchýř začíná u úplných základů. Klíčový je pravidelný pitný režim – ideálně čistá voda 
nebo neslazené čaje, které pomáhají močové cesty přirozeně proplachovat. Stejně důležité je neodkládat 
močení a naslouchat signálům těla.

Velkou roli hraje i teplo. Bedra, podbřišek a chodidla by měly zůstat v teple, zejména v chladnějším 
období. U intimní hygieny platí, že šetrnost je základ – příliš agresivní přípravky mohou narušit přirozenou 
rovnováhu. A v neposlední řadě je dobré myslet na imunitu, protože silnější organismus si s drobnými 
nepříjemnostmi poradí lépe.
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Brusinky: malá bobule s velkým efektem
Brusinky mají s péčí o močové cesty dlouhou tradici. Obsahují látky, které pomáhají bránit tomu, aby se 
bakterie uchytily na stěnách močových cest, a tím podporují jejich přirozenou ochranu. Právě proto 
se hodí nejen při potížích, ale i jako součást dlouhodobé prevence.

Je ale dobré myslet na to, že běžné brusinkové džusy často obsahují hodně cukru a jen minimum účinných 
látek. Pokud chcete využít skutečný přínos brusinek, je lepší sáhnout po koncentrovanější formě.

D-manóza: cílená pomoc zevnitř
D-manóza je přírodní cukr, který se v těle téměř nemetabolizuje a vylučuje se močí. Právě díky tomu na sebe 
dokáže vázat nežádoucí bakterie a pomáhá je přirozenou cestou odvádět z těla pryč.

Často se doporučuje lidem, kteří se s potížemi s močovým měchýřem setkávají opakovaně, nebo v obdobích, 
kdy je organismus více zatížený – například při stresu, cestování nebo nachlazení. Výhodou je, že nezatěžuje 
trávení ani střevní mikroflóru.

Kdy má smysl brusinky a manózu zařadit
Brusinky a D-manóza se hodí nejen ve chvíli, kdy se objeví první náznaky nepohodlí, jako je tlak v podbřišku 
nebo častější nutkání na toaletu. Smysl mají i preventivně, například pokud jste už v minulosti potíže řešili, 
nebo víte, že vás čeká náročnější období s menším pitným režimem.

Dobře fungují také jako součást dlouhodobé péče o močové cesty spolu se zdravými návyky. Pokud by ale 
potíže přetrvávaly nebo se zhoršovaly, je vždy na místě obrátit se na lékaře.

Praktický tip z COOPu ��
V našem sortimentu najdete doplněk stravy Brusinky + manóza Naše zdraví, který kombinuje 
brusinkový extrakt s D-manózou v jedné praktické formě. Je určený k podpoře močových cest a hodí se 
jak pro preventivní užívání, tak v obdobích, kdy chcete tělu dodat cílenou podporu.

Snadno ho zařadíte do běžného dne a může být součástí vaší dlouhodobé péče o zdraví.

Malé tipy navíc:
Vyplatí se zařadit bylinné nebo urologické čaje, nosit prodyšné spodní prádlo a dopřát si dostatek 
odpočinku. I kvalitní spánek a chvíle klidu mají na celkovou pohodu – a tedy i na močový měchýř – větší 
vliv, než si často myslíme.


